第44回日本分子生物学会年会 事前参加登録・演題投稿の流れ

※一般演題の投稿をされる方で、未入会の場合は、予め入会手続きをお済ませください。 日本分子生物学会 HP:https://www.mbsj.jp/

(1)

アカウント申請

・氏名、所属、住所、メールアドレスの登録 ※本システムではメールアドレスをログインIDとして使用する ため、1つのメールアドレスにつき、1つのアカウントしか申 請できません。ご注意ください。



年会事務局からメールでお送りしたID、パスワードを入力の上、ログイン後、必要なアカウント情報を登録してください。

ID、パスワードが不明な方は、年会事務局までご連絡ください。



事前参加登録

- ・参加登録カテゴリーの選択
- ・決済方法の選択(クレジット決済・郵便振替または銀行振込)



(a) F

事前参加登録受付通知

「仮登録」完了通知

登録されたメールアドレスに

「仮登録」の完了通知が送られます。 本文中に記載されたURLをクリックすると

「本登録」となり、事前参加登録に進みます。

本文中に、7桁の「参加受付番号」が記載されています。決済方法で「郵便振替または銀行振込」を選択された方は、必ずこの参加受付番号を払込取扱票の所定欄に記入してください。

発表をされない方は、以上で手続き完了です。 ここまでの手順が完了すると、演題投稿が可能になります。

決済に先立って演題投稿をすることも可能ですが、必ず、下記期日までに支払を 完了してください。期日までに参加登録費の支払いが確認できない場合は、事前 参加登録は無効となり、当日参加登録を行っていただくことになります。

<事前参加登録費振込期限>2021年10月8日(金)

決済完了後の事前参加登録内容の変更は、年会事務局までご連絡ください。



決済完了通知

- ・クレジット決済の方
- →決済完了時に自動送信されます。
 ・郵便振替または銀行振込の方
- ・郵便振替または銀行振込の方
- →年会事務局で振込確認後、送信されます。 ※年会事務局でお振込みが確認できるまで数日かかります。



- 演題投稿
- ・タイトル、要旨、発表言語、口頭発表希望有無の登録
- ・著者名、所属の登録

· 発表分類選択

※演題投稿は、必ず発表者が行ってください。 オンライン要旨閲覧システムには、投稿者の名前が 自動的に発表者として掲載されます。



演題投稿受付通知

投稿内容を記載した受付完了通知が送られます。 本文中には、5桁の「演題受付番号」が記載されています。

ログイン画面からID(メールアドレス)とパスワード(ご本人が登録した6桁以上の英数字)を入力することで、演題投稿受付期間中は何度でも投稿内容の修正が可能です。

演題投稿締切後の修正、演題削除は認められませんので、ご注意ください。



演題投稿内容修正完了通知

投稿内容を修正し、登録するたびに完了通知が送られます。

【お問合せ先】

第44回 日本分子生物学会年会事務局

Tel: 03-3230-2744 E-mail: mbsj2021@aeplan.co.jp